

સુવિચાર
 સાહસ કર્યા થકી લક્ષ્મી મળે છે. તેજ રીતે સ્વહસ્તે કાર્ય કર્યા થકી પણ લક્ષ્મી મળે છે. કરેલી જાત-મહેનત કદીયે નિષ્ફળ જતી નથી.
 :: સૌજન્ય ::
નિલકંઠ જવેલર્સ
 (લાઠીવાળા)
 માણેકપરા, અમરેલી.
 ફોન : ૦૨૭૯૨-૨૨૩૫૫૭

પાના ૦૮ : કિંમત રૂા. ૩.૦૦
 તા. ૨૬/૧૨/૨૦૨૪, ગુરુવાર
 ફોન : ૨૨૮૪૨૨
 www.amreliexpress.com

સત્યમ શિવમ્ સુંદરમ્
AMRELI EXPRESS DAILY

R.N.I.NO.GUJGUJ/2001/11803
 Postal Reg.No. AMR/217/2024-26
 E-Mail : amreliexpress7@gmail.com

શીવાળાની કસકસી ઈંદીમાં સ્વાદ અને સ્વાસ્થ્ય વર્ધક શુદ્ધ ધી માં...
અડદીયા
ગુંદરપાક
મેથીલાડું
 હરિઝંક પેડાવાળા
 નવુ એસ.ટી.બસ સ્ટેન્ડ કોમ્પ્લેક્સ, દુકાન નં.૯, અમરેલી, મો. 89999 90099

અમરેલી એક્સપ્રેસ

અમરેલી, લાઠી, લીલીયા, દામનગર, બાબરા, સાવરકુંડલા, ધારી, ચલાલા, બગસરા, ખાંભા, રાજુલા, જફરાબાદ, ઉના, કુંકાવાવ, વડિયા, વીજપડી પંચકમાં બહેળો ફેલાવો ધરાવે છે.

ત્રી, પ્રકાશક, માલિક : મનોજ એચ. રૂપારેલીયા, કાર્યાલય : જુલ્લા મધ્યસ્થ બેન્ક પાછળ, અમરેલી : મુદ્રણ સ્થાન : આજકાલ પ્રિપ્રેસ સ્વપુતપરા, શેલ પેટ્રોલ પંપ પાછળ રાજકોટ ખાતેથી છપાવી અમરેલી એક્સપ્રેસ કાર્યાલયથી પ્રસિદ્ધ કર્યું : વિક્રમ સર્વત ૨૦૨૧ માગશર ૧૯-૧૧ વર્ષ : ૧૬ અંક : ૦૧૨

પથરી - પ્રોસ્ટેટ કીડનીની તકલીફ ?
નિ:શુલ્ક માર્ગદર્શન
તારીખ : ૨૬-૧૨-૨૦૨૪, ગુરુવાર
સમય બપોરે ૦૩:૦૦ થી ૦૬:૦૦
ડો. જય માકડીયા
 યુરોલોજિસ્ટ
નોંધ: નામ નોંધાવવું ફરજિયાત છે.
કેરીયા રોડ, નાગરીક બેંકની બાજુમાં, અમરેલી
ફોન નં. (૦૨૭૯૨) ૨૨૨૨૨૩, મો. ૯૯૭૯૨ ૨૩૦૦૦

માર્ગ બંધાવવાને ૨ વર્ષ થયા અને પુનઃ માર્ગ ભયજનક બની ગયો

લૂંટો ભાઈ લૂંટો : અમરેલીનાં નાના ભંડારીયા ગામના માર્ગનાં કામમાં દે ધનાઢન

શરૂઆતમાં સિમેન્ટ માર્ગ બંધાયો અને તેમાં ગાબડા પડતા તેમનાં ઉપર ડામર પાથરીને મેકઅપ કરી દેવાયો
 માર્ગ બંધાયોને ગામજનો ખૂશ થયા પણ નબળા કામને લઈને માર્ગ બિસ્માર બનતાં સૌ દુઃખી થયા
 કુંકાવાવ માર્ગથી વડેરા સહિતનાં ગામોમાં જવા માટે પણ ઉપયોગી માર્ગ પથરી પસાર થવું મુશ્કેલ
 શરૂઆતમાં પેમેન્ટ અટકાવાયું અને થોડી ભલામણ બાદ પેમેન્ટ પણ એજન્સીને આપી દેવાયું



અમરેલી, તા. ૨૫
 અમરેલીનાં નાના ભંડારીયા ગામખાતે આજથી ૨ વર્ષ પહેલા જનતા જનાર્દનનાં લાખો રૂપિયાનાં ખર્ચે માનીતી એજન્સી દ્વારા બનાવાયેલ માર્ગ ગણતરીનાં મહિનાઓમાં અતિ બિસ્માર બની ગયો અને આશ્ચર્યજનક બાબત એ છે કે ભ્રષ્ટાચારથી ખદબદતા માર્ગ-મકાન વિભાગ (પંચાયત) દ્વારા રાજકીય ભલામણથી એજન્સીનું પેમેન્ટ પછ કરી દેવામાં આવ્યું હોવાનું જાણવા મળેલ છે.
 અમરેલીનાં કુંકાવાવ રોડ ઉપરથી વડેરા સહિતનાં ગામો તરફ જતો અતિ મહત્વનો નાના ભંડારીયામાંથી પસાર થતો માર્ગ ૨ વર્ષ પહેલા સિમેન્ટથી બનાવવામાં આવ્યા બાદ થોડા જ દિવસોમાં માર્ગમાં મસમોટા ગાબડા પડી જતાં તેમની ઉપર ડામર પાથરીને મેકઅપ કરવામાં આવ્યો અને મેકઅપનાં આધારે માર્ગ-મકાન વિભાગે માર્ગ બનાવનાર એજન્સીનું પેમેન્ટ પણ અર્પણ કરી દીધાનું જાણવા મળેલ છે.
અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

અઢી દાયકાથી લોકોમાં વિશ્વાસ જીતી સ્વાદનાં શોખીનો માટે વિશ્વસનીય તેલ....
11
ડબલ વન સીંગતેલ
શ્રી પિવેક ઓઇલ ઇન્ડસ્ટ્રીઝ
 ૧૦૦% શુદ્ધ સીંગતેલ બારે માસ ભરવાલાયક
 સ્વાદ અને તંદુરસ્તી માટે...
 લીલીયા રોડ, નિમંદિર સામે, અમરેલી - ૩૬૫ ૬૦૧.
 ફોન : (૦૨૭૯૨) ૨૨૦૬૩૯, ૨૨૦૨૬૦
 હરેશભાઈ : ૯૮૭૯૫ ૯૮૨૯૩

અમરેલી એક્સપ્રેસ
૧૬માં વર્ષમાં મંગલ પ્રવેશ નિમિત્તે હાર્દિક શુભકામના
 અમરેલી જિલ્લાના સર્વાંગી વિકાસ માટે ૧૫ વર્ષથી દિવસ-રાત ભારે જહેમત ઉઠાવતા **"અમરેલી એક્સપ્રેસ"** દૈનિકને **૧૬માં વર્ષમાં પ્રવેશ અવસરે...** હાર્દિક અભિનંદન સહ શુભકામનાઓ.....
શુભેચ્છક:
શ્રી સોમાભાઈ બગડા
 અગ્રણીત્રી : જિલ્લા દલિત સમાજ
શ્રી કિરીટભાઈ બગડા
 અગ્રણીત્રી : તાલુકા ભાજપ - બાબરા મું.બાબરા, જિ.અમરેલી

અમરેલી એક્સપ્રેસ
૧૬માં વર્ષમાં મંગલ પ્રવેશ નિમિત્તે હાર્દિક શુભકામના
 અમરેલી જિલ્લાના સર્વાંગી વિકાસ માટે ૧૫ વર્ષથી દિવસ-રાત ભારે જહેમત ઉઠાવતા **"અમરેલી એક્સપ્રેસ"** દૈનિકને **૧૬માં વર્ષમાં પ્રવેશ અવસરે...** હાર્દિક અભિનંદન સહ શુભકામનાઓ.....
શુભેચ્છક:
શ્રી મુકેશભાઈ જોખરીયા
 પ્રમુખત્રી : બાબરા શહેર ભાજપ મું.બાબરા, જિ.અમરેલી

હાર્દિક અભિનંદન
 લીલીયા મોટા તાલુકા ભાજપના પ્રમુખ તરીકે **શ્રી જીગ્નેશ સાવજ** ની વરણી થતાં અમો હર્ષ અને ગૌરવની લાગણી અનુભવીએ છીએ. અને તેઓ ઉત્તરોત્તર રાજકીય ક્ષેત્રે પ્રગતિનાં શિખરો સર કરે તેવી હાર્દિક શુભકામનાઓ....
શુભેચ્છક
શ્રી જીવનભાઈ ડી. પોરા
 સરયંચત્રી : લીલીયા ગામ પંચાયત કચેરી મુ.લીલીયા મોટા

બાબરામાં બાર એસોસિએશનનાં નવ નિયુક્ત હોદ્દાધારોને ખૂલ ખૂલ અભિનંદન સહ શુભકામનાઓ....
શ્રી વલસાભાઈ આર. સુસરા
 પ્રમુખ : બાર એસો. - બાબરા
શ્રી પ્રતાપભાઈ એ. ખાચર
 ઉપપ્રમુખ : બાર એસો. - બાબરા
 બાબરા કોર્ટમાં આગામી વર્ષ માટે નવ નિયુક્ત બિનહરીફ બાર એસોસિએશનનાં પ્રમુખપદે **શ્રી વલસાભાઈ આર. સુસરા** તેમજ ઉપપ્રમુખ પદે **શ્રી પ્રતાપભાઈ એ. ખાચર** બિનહરીફ વરણી પામતા અમો હર્ષ અને ગૌરવની લાગણી વ્યક્ત કરી અભિનંદન સહ શુભકામનાઓ પાઠવીએ છીએ...
શુભેચ્છક:
શ્રી મુનાભાઈ મલકાણ
 પ્રમુખત્રી : એમ્બર ઓફ કોમર્સ - બાબરા મું.બાબરા, જિ.અમરેલી

બાબરામાં બાર એસોસિએશનનાં નવ નિયુક્ત હોદ્દાધારોને ખૂલ ખૂલ અભિનંદન સહ શુભકામનાઓ....
શ્રી પ્રતાપભાઈ એ. ખાચર
 ઉપપ્રમુખ : બાર એસો. - બાબરા
શ્રી વલસાભાઈ આર. સુસરા
 પ્રમુખ : બાર એસો. - બાબરા
શ્રી જગદીશભાઈ બી. કારેટીયા
 ઉપપ્રમુખ : બાર એસો. - બાબરા
 બાબરા કોર્ટમાં આગામી વર્ષ માટે નવ નિયુક્ત બિનહરીફ બાર એસોસિએશનનાં પ્રમુખપદે **શ્રી વલસાભાઈ આર. સુસરા** તેમજ ઉપપ્રમુખ પદે **શ્રી પ્રતાપભાઈ એ. ખાચર** તથા **શ્રી જગદીશભાઈ બી. કારેટીયા** બનેલી ઉપપ્રમુખ પદે બિનહરીફ વરણી થતાં અમો હર્ષ અને ગૌરવની લાગણી વ્યક્ત કરી અભિનંદન સહ શુભકામનાઓ પાઠવીએ છીએ...
શુભેચ્છક
શ્રી દિલીપભાઈ મુળુભાઈ ખાચર
 મુ. ઈન્વરિયા, તા.બાબરા, જિ.અમરેલી

બાગાયત, કલેક્ટર અને માહિતી કચેરીને ત્રણ કટેગરીનાં પ્રમાણપત્ર એનાયત



ભારતના પૂર્વ વડાપ્રધાન અટલ બિહારી વાજપાઈજના જન્મદિન તા.૨૫ ડિસેમ્બરને સુશાસન દિન તરીકે ઉજવવામાં આવે છે. સહિયારા પ્રયાસથી વધુ સુદ્રઢ સેવાઓનો સંકલ્પ સાકાર કરવા તાલીમ અને વ્યવસ્થાઓ વધુ મજબૂત કરવાની રાજ્ય સરકારની નેમ છે. સ્વચ્છતા અભિયાન અન્વયે કરવામાં આવેલી કામગીરીમાં અમરેલી જિલ્લાની વિવિધ કચેરીઓને દર વર્ષે સન્માનિત કરી પ્રોત્સાહિત કરવામાં આવે છે. અમરેલી જિલ્લા કલેક્ટર અજય દહિયા અને કાર્યકારી જિલ્લા વિકાસ અધિકારી અને જિલ્લા ગ્રામ વિકાસ એજન્સી નિયામક જીડેજા તેમજ અમરેલી પ્રાંત અધિકારી મહેશ નાકિયાએ અમરેલી જિલ્લા બાગાયત, જિલ્લા કલેક્ટર અને જિલ્લા માહિતી કચેરીને અનુક્રમે બેસ્ટ, ઈમ્પ્રોવિંગ અને એસ્પાઈરિંગ એમ ત્રણ અલગ-અલગ કટેગરીના પ્રમાણપત્ર આપી સન્માનિત કરવામાં આવ્યા હતા. અમરેલી જિલ્લા કલેક્ટર અજય દહિયાએ કચેરીઓને તેમની કામગીરી માટે અભિનંદન પાઠવી ભવિષ્યમાં પણ આ રીતે ઉત્કૃષ્ટ કામગીરી કરવા પ્રોત્સાહન આપ્યું હતું. નાગરિકોને કેન્દ્રમાં રાખી વધુ સારી સેવાઓ અને માળખાકિય સુવિધાઓમાં ઉમેરો થાય તે મંત્ર સાથે કાર્યરત રાજ્ય સરકાર દ્વારા વિવિધ પ્રકલ્પોની શરૂઆત કરવામાં આવશે. આ કાર્યક્રમમાં વિડિયોના માધ્યમથી રાજ્યભરના જિલ્લાઓ પણ જોડાયા હતા. રાજ્યના મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલના અધ્યક્ષ સ્થાને ગાંધીનગર ખાતે યોજાયેલા કાર્યક્રમમાં મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલે ૬૦૦થી વધુ વિવિધ સરકારી યોજનાઓની વિગતો આપતા મારી યોજના પોર્ટલનો પ્રારંભ કરાવ્યો હતો. રાજ્ય સરકારના લોકાભિમુખ અને પારદર્શી વહીવટવશી અભિગમને સાકાર કરતા અનેક વિવિધ પ્રકલ્પોનું લોકાર્પણ અને ખાતમુહુર પૂજા મુખ્યમંત્રીના હસ્તે કરવામાં આવ્યું હતું. સુશાસન પરની ટૂંકી કિલ્મ દર્શાવવામાં આવી હતી. આ કાર્યક્રમમાં અમરેલી જિલ્લા કલેક્ટર અજય દહિયા અને કાર્યકારી જિલ્લા વિકાસ અધિકારી અને જિલ્લા ગ્રામ વિકાસ એજન્સી નિયામક જીડેજા તેમજ અમરેલી પ્રાંત અધિકારી મહેશ નાકિયા, આરોગ્ય, પંચાયત, માર્ગ અને મકાન, નગરપાલિકા સહિત વિવિધ કચેરીઓના અધિકારીઓ કમ્પ્યોગીઓ સહિતના જોડાયા હતા.

ડો. જીવરાજ મહેતા ચોકમાં આમ આદમી પાર્ટી દ્વારા ઝઘડિયા પંથકમાં દુષ્કર્મનો ભોગ બનીને જીંદગી હારી જનાર દિકરીને શ્રદ્ધાંજલિ પાઠવાઈ

રાજ્યનાં ગૃહમંત્રી નેતીકતાથી રાજીનામું આપવા માંગ

અમરેલી, તા. ૨૫
અમરેલીનાં ડો. જીવરાજ મહેતા ચોકમાં આજે આમ આદમી પાર્ટીએ કેન્ડલ માર્ય યોજીને ઝઘડિયા પંથકમાં દુષ્કર્મનો ભોગ બનીને જીંદગી હારી જનાર દિકરીને શ્રદ્ધાંજલિ પાઠવાઈ હતી. આજરોજ આમ આદમી પાર્ટી દ્વારા ગુજરાતના ઝઘડિયાની દુષ્કર્મ પિડિતા ૧૦ વર્ષની દીકરી જીંદગીનો જંગ હારી ગઈ. સત્તામાં બેઠેલી સરકારની સંવેદનાઓ મરી પરવારી છે ત્યારે આમ આદમી પાર્ટી દ્વારા અમરેલી ખાતે શહીદ સ્મારક આગળ મૃતક દિકરીને શ્રદ્ધાંજલિ આપવા માટે “કેન્ડલમાર્ચ” યોજી



શ્રદ્ધાંજલિ પાઠવી અને ગુજરાતના ગૃહમંત્રીનું રાજીનામું લેવાનું સરકાર પાસે માંગણી કરી. ગુજરાતની કથળી દશ જ્યાં કાઈમ વધ્યો છે ને લોકો ડરના માહોલમાં જીવતા થયા છે. ગુજરાતમાં અવારનવાર આવા દુષ્કર્મના બનાવ બન્યા છે. ત્યારે ગુજરાતના ગૃહમંત્રી આ ગુન્હાઓનો રોકવા કે કાબૂમાં કરવા સંદર્ભ નિષ્ફળ નીવડ્યા છે. જેના લીધે ગુજરાતની અસ્થિતા જોખમાય છે તેથી ભાજપ સરકાર તેની નૈતિક જવાબદારી લઈને તત્કાલ ગૃહમંત્રીને પદ પરથી હટાવી. આ બનાવના દોષીઓ પર કડકમાં કડક સજા એટલે કે કાંસીની સજા આપી સમાજમાં એક ઉદાહરણ પુરૂ પાડે છે.

ગીરકાંઠાનાં વિસ્તારોમાં સિંહ અને દીપડા તેમજ શહેરી વિસ્તારમાં સ્વાનની સમસ્યા

બગસરામાં રખડુ સ્વાને ૩૦ થી વધુ નાગરિકોને બચકા ભર્યા છતાં તંત્ર કુંભકર્ણની નિંદ્રામાં

મહત્વનાં પદાધિકારીઓ માત્ર વિકાસની વાતોમાં જ વ્યસ્ત



બગસરા, તા. ૨૫
હતો આંતક અનેક લોકોને બચકા ભર્યા મળતી માહિતી મુજબ બગસરામાં છેલ્લા આઠ દિવસથી સ્વાનને આંતક મચાવ્યો છે બગસરાના જુદા જુદા વિસ્તારમાં તો પણ સ્વાનનો ત્રાસ છે જ પરંતુ હાલ વાંજવાડ વિસ્તારમાં તેમજ રશિમભાઈ ડોડીયા વાળી ગલીમાં સ્વાનના આટાકેરા વધી જતા નાના બાળકો તથા વૃદ્ધોને નીકળવું મુશ્કેલ બન્યું છે ત્યારે તંત્ર દ્વારા તાત્કાલિક ધોરણે આ સ્વાનોને પકડીને ડબ્બે પુરવા જરૂરી બન્યું છે હવે આ તંત્ર કેવું જાગૃત છે તે જોવાનું રહ્યું.

ધારી તાલુકા ભાજપ તેમજ ચલાલા શહેર ભાજપના નવનિયુક્ત પ્રમુખનો સન્માન કાર્યક્રમ યોજાયો

ચલાલા, તા. ૨૫
ચલાલા ખાતે નવનિયુક્ત ધારી તાલુકા ભાજપના પ્રમુખ મુગેશભાઈ કોટડીયા તેમજ ચલાલા શહેર ભાજપના પ્રમુખ જીતેન્દ્રભાઈ કાથરોટીયાનું ભોજલરામ નાગરીક શરણી સહકારી મંડળી લી.ના ચેરમેન ગોરધનભાઈ ગેડીયા, વા.ચેરમેન ગિરધરભાઈ છાબયા, ડિરેક્ટર ગુણવંતભાઈ ભંડેરી, દલસુભભાઈ ભેસાણીયા તેમજ પરેશભાઈ કાથરોટીયા, વિનુભાઈ કાથરોટીયા, દિનેશભાઈ આળ વીયા, ગુણવંતભાઈ કાથરોટીયા દ્વારા હાર શાલ હલ તેમજ ચલાલા શહેર ખોડલધામ સમિતિના કન્વીનર મયુરભાઈ કાથરોટીયા તેમજ મનોજભાઈ બગસરીયા, સુરેશભાઈ કાકડીયા, આનંદભાઈ માળવીયા, રોનકભાઈ કાથરોટીયા દ્વારા હાર શાલ ખેસ તેમજ પટેલવાડી ચલાલાના પ્રમુખ



ધનશ્યામભાઈ કાકડીયા, દેવરાજભાઈ પાનસુરીયા, ભાવલાલભાઈ જયાણી, ધનજીભાઈ કાથરોટીયા, તેમજ બચુભાઈ કાથરોટીયા દ્વારા હાર, શાલ, સ્મૃતિછબીથી સન્માન કરવામાં આવેલ તેલુશાખા સેક્ટરી ક્લિનલબેન ગેડીયા તેમજ જાનવીબેન મેશીયાએ અખબારી યાદીમાં જણાવેલ છે.

રાજુલા : ગર્લ્સ હાઈસ્કૂલની વિદ્યાર્થીનીઓ જી.એમ.બી પોલિટેકનિકની મુલાકાતે



રાજુલા, તા. ૨૫
રાજુલા શ્રીમતી ડી.જી.બી. એસ. ગર્લ્સ હાઈસ્કૂલની વિદ્યાર્થીનીઓ એ જી.એમ.બી. પોલિટેકનિકની મુલાકાતે તેમાં ચાલતા વિવિધ અભ્યાસક્રમો વિશે માહિતી મેળવી હતી તથા તેમાં ચાલતા વિવિધ અભ્યાસક્રમોમાં પ્રવેશ અભ્યાસ તથા આગળની તકો વિશે માહિતી મેળવી હતી. આ માટે પોલી ટેકનીક ના આચાર્યશ્રી તથા સમગ્ર સ્ટાફ પરિવારે મૂળ જ સુંદર માર્ગદર્શન પૂરૂ પાડ્યું હતું. શાળાનાં આચાર્ય શ્રીમતી સીમાબહેન પંડયા જોષીએ શાળા સંચાલક મંડળ તથા સમગ્ર શાળા પરિવાર વતી આભાર માન્યો હતો.

સમય મર્યાદામાં સંખ્યા બાબતે દરખાસ્ત ન મોકલાતા હે રામ : બગસરાની મેઘાણી હાઈસ્કૂલને ગ્રાન્ટની રકમમાં ૨૫ ટકા કાપ મુકારો

સંચાલક મંડળ અને હાજર થનાર શિક્ષકોની આવે બેઠક

બગસરા, તા. ૨૫
બગસરા મેઘાણી હાઈસ્કૂલ દ્વારા વિદ્યાર્થીઓની સંખ્યા બાબતે સમય મર્યાદામાં શિક્ષણાધિકારીની કચેરીને દરખાસ્ત મોકલવામાં નહી આવતા શાળાને મળતી ગ્રાન્ટના ૨૫ ટકા કાપી નાખવાનો આદેશ કરવામાં આવશે તેમ જાણવા મળ્યું છે. બગસરા મેઘાણી હાઈસ્કૂલના સાયન્સ વિભાગમાંથી ૪ અને માધ્યમિક વિભાગમાંથી ૧ શિક્ષક ફાજલ બનાર છે. વિદ્યાર્થીઓની સંખ્યા બાબતે તા. ૩૦ સપ્ટેમ્બર સુધીમાં શાળા દ્વારા દરખાસ્ત કરવાની હોય છે પરંતુ શાળાએ આ બાબતની કોઈ ગંભીરતા ન લેતા શિક્ષણાધિકારી કચેરી દ્વારા નોટીસ પાઠવવામાં આવી હતી. શિક્ષકોને ફાજલ કરવાને બદલે અન્ય વિભાગમાં તેને સમાવવાનો તખ્તો ગોઠવવામાં આવી રહ્યો છે. શાળાએ સમયસર દરખાસ્ત નહી મોકલી બેદરકારી દાખવવા બદલ શાળાને મળતી ગ્રાન્ટમાં ૨૫ ટકાનો કાપ મુકવામાં આવશે તેમ જાણવા મળ્યું છે. વિદ્યાર્થીઓની સંખ્યા ઓછી હતી તો શા માટે શિક્ષણાધિકારી કચેરીને જાણ કરવામાં ન આવી તે બાબત હવે તપાસનો વિષય બની છે. સંચાલક મંડળ સામે ફાજલ થનાર શિક્ષકોની હીયરીંગ થયા બાદ હવે આવતીકાલ તા.૨૬ના રોજ શિક્ષણાધિકારી સામે ફાજલ શિક્ષકોનું હીયરીંગ થશે તેમ જાણવા મળ્યું છે.

બાબરામાં શહેર ભાજપ દ્વારા પૂર્વ વડાપ્રધાન અટલબિહારી વાજપાઈના જન્મ દિને સુશાસન દિવસની ઉજવણી કરાઈ



બાબરામાં શહેર ભાજપ પ્રમુખ મુકેશભાઈ ખોખરીયા નેતૃત્વમાં શહેર ના દરેક વોર્ડ વિસ્તારમાં આવેલ બુથ પર દેશના પૂર્વ વડાપ્રધાન અટલ બિહારી વાજપાઈના જન્મ દિવસ પર સુશાસન દિવસ ની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી તેમજ બાજપાયજના કોટાને કુલહાર કરી પુષ્પાંજલિ અર્પણ કરવામાં આવી હતી. આ કાર્યક્રમમાં શહેર ભાજપના પ્રમુખ મુકેશભાઈ ખોખરીયા, નગરપાલિકા ઉપપ્રમુખ અકુરભાઈ જસાણી, કારોબારી સમિતિ ના ચેરમેન અશ્વિનભાઈ મકવાણા, પ્રતાપભાઈ ખાચર, જિગુ બેન શાકોરિયા, અલતાફભાઈ ગોગડા, ભરતભાઈ રંગપરા, મનોજભાઈ જસાણી, સલીમભાઈ કોટડીયા, હાદનભાઈ મેતર જગદીશભાઈ કારેટિયા, રાજુભાઈ રંગપરા વગેરે ભાજપના કાર્યકર્તાઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

તસ્વીર : પંકજ ઈન્ડોરીયા-બાબરા

ગીરકાંઠાનાં વિસ્તારમાં દીપડા જેવા રાનીપશુઓની અવરજવર બંધ થતી નથી

ખાંભાનાં પચપચીયા ગામની સીમમાં મોડી રાત્રિએ ૧૦ વર્ષિય બાળકને દીપડાએ દૂર ટસડી મોતને ઘાટ ઉતાર્યો

ખૂંખાર દીપડાને પકડવા માટે વનવિભાગે પાંચ પાંજરા ગોઠવી દીધા



તસ્વીર : ભાવિક કલસરિયા-ખાંભા

ખાંભા, તા. ૨૫
અમરેલી જિલ્લામાં સિંહો, દીપડાઓ જેવા વનપ્રાણીઓની વસ્તી વધતા માનવમૃત્યુના બનાવો સામે આવી રહ્યા છે જેના કારણે લોકોમાં ભયનો માહોલ છવાયો છે. ખાંભાના તાલુકાના પચપચીયા ગામની સિમવિસ્તારમાં એક પરિવાર ઝૂંપડાઓમાં ખુલામાં સૂતો હતો

જેમાં ૧૦ વર્ષના બાળક મયુર જીતુભાઈ સોરઠીયા રહે. ઉના તાલુકાના સામનેર ગામનો રહેવાસી પરિવાર વચ્ચેથી બાળકને દીપડાએ છુપી રીતે આવી બાળકને ટસડી ૫૦૦ મીટર દૂર ભાવળ ની ઝાડીઓ સુધી લઈ જઈ શિકાર કર્યો. દીપડાએ બાળકને ઝાડીખાધા બાદ દીપડો નાસી છૂટ્યો. ઘટનાની જાણ ખાંભા રેન્જ

વનવિભાગને ઘટના વનવિભાગની ટીમ ઘટના સ્થળે પહોંચી બાળકના શરીરના હાથ, પગ સહિત કેટલાક અવશેષોનો મૂતદેહ મળતા ખાંભા હોસ્પિટલમાં પી.એમ. માટે ખસેડવામાં આવ્યો છે. સ્થાનિક ખેડૂતો સિમવિસ્તારમાં દીપડાને બાળકનો શિકાર કરવાની ઘટનાને લઈ ફફડાટ સાથે ભયનો માહોલ છવાયો છે. દીપડાએ બાળક ઉપર હુમલો કર્યા બાદ બાળકનું મોત થતા ધારી

ગીર પૂર્વ ડીસીએક રાજદીપસિંહ ઝાલા દ્વારા ખાંભા-તુલસીરામ રેન્જને દીપડાને પકડવા માટે સૂચના આપતા હાલ વનવિભાગ દ્વારા દીપડાને પકડવા માટે લોકેશન લેવા માટેની કવાયત હાથ ધરી છે અને અલગ અલગ વિસ્તારમાં પાંજરા ગોઠવવામાં આવ્યા છે.

લોકોના પ્રશ્નોનું સ્થળ પર નિરાકરણ થાય તે અન્વયે વિવિધ યોજનાઓ અમલીકરણ હોય ત્યારે બગસરા તાલુકા કક્ષાનો સ્વાગત કાર્યક્રમ મામલતદાર કચેરી ખાતે અમરેલી જિલ્લા પોલીસ અધિક્ષક સંજય ખરાટેના અધ્યક્ષ સ્થાને

તાલુકા સ્વાગત કાર્યક્રમમાં અધ્યક્ષ તરીકે ઉપસ્થિત રહીને બગસરાની મામલતદાર કચેરીમાં પોલીસ અધિક્ષક સંજય ખરાટે પ્રશ્નોનું નિરાકરણ કર્યું

મામલતદાર સહિતના અધિકારીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા



તસ્વીર : સમીર વિરાણી-બગસરા

બગસરા, તા. ૨૫
બગસરા મામલતદાર કચેરી ખાતે તાલુકા કક્ષાનો સ્વાગત કાર્યક્રમ યોજાયો ગુજરાત રાજ્ય સરકાર દ્વારા વિવિધ વિકાસલક્ષી યોજનાનો લાભ છેવાડાના લોકો સુધી મળી રહે અને

લોકોના પ્રશ્નોનું સ્થળ પર નિરાકરણ થાય તે અન્વયે વિવિધ યોજનાઓ અમલીકરણ હોય ત્યારે બગસરા તાલુકા કક્ષાનો સ્વાગત કાર્યક્રમ મામલતદાર કચેરી ખાતે અમરેલી જિલ્લા પોલીસ અધિક્ષક સંજય ખરાટેના અધ્યક્ષ સ્થાને

યોજાયો જેમાં શહેરી અને ગ્રામ્ય વિસ્તારના કુલ ૬ પ્રશ્નોની રજૂઆત કરવામાં આવી જેમાં ૩ પ્રશ્નોનું સ્થળ પર નિરાકરણ કરવામાં આવ્યું જેમાં બગસરા એસ.ટી. ના પ્રશ્ન જેમાં ખસના અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

૨૨ કેરેટ હોલમાર્ક ટાગીના નો ભાવ
67,800/-
(૧૦ ગ્રામ)
રહેલ તા. ૨૫/૧૨/૨૦૨૪ ના રોજ
હોલમાર્ક ટાગીનાનો લાઇવ ભાવ જાણવા માટે મિસકોલ કરો
95558 11166
બાલમુકુંદ જવેલર્સ પ્રા.લી.
એ-૧૯, ઈન્ડિયા માર્કેટ, અમરેલી,
૬૨૨૨૨ હેર નંબર : ૬૩૫૨૪ ૩૧૩૬૬

Krishna DINING HALL
પહેલો માળ, હિરકબાગ શોપીંગ સેન્ટર, જુના માર્કેટિંગ યાર્ડ સામે, અમરેલી. - ૩૬૫૬૦૧ (ગુજ.)
ફોન નં. ૦૨૭૯૨ - ૨૩૩૪૪૬
ફેડ ઓફિસ : કિષ્ના કેટરર્સ, ફેરીયા રોડ, ભોજલપરા, અમરેલી.
રમેશભાઈ આર. શિંગાળા
૯૮૨૫૫ ૪૬૯૦૨

હોસ્પિટલ માટે સ્ટાફ જોઈએ છે
રિસેપ્શનિસ્ટ (લેડીઝ)
કમ્પ્યુટર તેમજ ૧૨ પાસ પગાર ધોરણ :
૭,૫૦૦/- થી ૮,૫૦૦/-
નસિંગ સ્ટાફ (લેડીઝ)
(નાઈટ માટે) પગાર ધોરણ :
૯,૫૦૦/- થી ૧૨,૦૦૦/-
ઈન્ટરવ્યુ માટે રૂબરૂ મળવું, ફોન કરવો નહીં

નારી પુમન્સ & ચિલ્ડ્રન્સ હોસ્પિટલ & એન્ડોસ્કોપી સેન્ટર
જુના પાંચ માળીવાની બાજુમાં, પિજવ આર્ટસની સામે, માણકપરા, અમરેલી.

NETRACHIKITS TRUST MULTI SPECIALITY HOSPITAL
24/7 Emergency Services
કિડની સ્પેશિયાલિસ્ટ આપના અમરેલી માં...
કિડનીના રોગોનું રાહત દરે નિદાન તથા નિષ્ણાંત દ્વારા યોગ્ય માર્ગદર્શન
કિડનીના રોગોના લક્ષણો
■ પગમાં સોજા આવવા તથા મોઢે સોજા ચડવા.
■ પેશાબમાં વારંવાર ઈન્ફેક્શન થવું.
■ પેશાબ અટકી ને આવવો, લાલ પેશાબ આવવો.
■ વારંવાર શ્વાસ ચડવો.
■ ઉલટી-ઉબકા થવા લુખ ઓછી લાગવી.
તારીખ : ૨૬/૧૨/૨૪ ગુરુવાર
સમય : ૧૧:૦૦ થી ૧:૦૦
ડો. જીગર શ્રીમાળી
MD DM Nephrology (Gokul Medicals)
Consultant Nephrologist & Transplant Physician
નેત્ર ચિકિત્સા ટ્રસ્ટ માટે સ્પેશિયાલીટી હોસ્પિટલ (ગોળ હોસ્પિટલ)
ગોળ હોસ્પિટલ કેમ્પસ, ચિતલ રોડ, અમરેલી ૩૬૫૬૦૧ ગુજરાત. ફોન : (૦૨૭૯૨) ૨૨૩૩૧૬, ૨૨૦૬૨૦

LG Life's Good.
Auto Tub Clean
Keep Dust, Bacteria & Lint away with LG's Auto Tub Clean
Better Hygiene
More Lint removal
Enhanced Durability
LG BEST SHOP
MUKUNDRAI AND BROTHERS
OPP. CAR CARE CENTER, CHAKAR GADH ROAD
AMRELI. 365601
Ph: 9408159606 / 9974772377

www.broadway.guru 9081241916
અરે... વાહ...
૯,૯૯૯ થી ૯૯,૯૯૯
સુવિના કરોડોના ઇનામો!
હા, સાચું વાંચ્યું.
માત્ર ₹ ૧૦,૦૦૦ ના કરેલાંની ખરીદી પર કરોડોના ઇનામો.
તો શું હોવી પુલે ભે, ખરીદો કરેલાં અને વચકાવો નહીં.
ઓફર ૦૪ ડિસેમ્બર ૨૦૨૪ થી ૨૫ ડિસેમ્બર ૨૦૨૪ સુધી ૧ લાખ.
મધુવણ ગોલ્ડ એન્ડ
જુની બજાર, પાલી દરવાજા રોડ, અમરેલી.
02792 - 222208, 94264 23006
madhuvangold.in

Sheetal
થાબડી - ખજૂર યુક્ત
ગરમ દૂધ
શીતલ ગાર્ડન પાર્લર
અટલ પાર્ક, કોલેજ સર્કલ, અમરેલી.
સાંજે ૭:૦૦ થી ૧૧:૩૦

અમરેલી એક્સપ્રેસ
સચોટ - સટીક - સાતત્ય સભર દૈનિક
લાવી રહ્યું છે આપના માટે લવાજમ યોજના
લવાજમની મુદત
તા.૦૧-૦૧-૨૦૨૫ થી તા.૩૧-૧૨-૨૦૨૫
એજન્ટો તથા ગ્રાહકોએ લવાજમ યોજનાની રકમ ભરપાઈ કરીને પહોંચ મેળવી લેવાની રહેશે.
લવાજમ ભરો ₹ ૮૯૯/-
અને મેળવો આખું વર્ષ અમરેલી એક્સપ્રેસ...
આમ આદમીનું આખબાર વાર્ષિક લવાજમ યોજના ૨૦૨૫
કાર્યાલય : અમરેલી જિલ્લા મધ્યસ્થ બેંક પાછળ, અમરેલી.
ફોન : (૦૨૭૯૨) ૨૨૮૪૨૨, મો. ૯૮૨૫૦૦૭૪૪૩
www.amreliexpress.com
e-mail : amreliexpress7@gmail.com